OYHKUNS

Ypok anzebpbi 6 7 Knacce

Aemopsbi: lNapgeHoea EneHa BumasnbeeHa
Ton4yueea Onbea HukonaeeHa

MBOY « COLL N°2» 2. Konnaweso, Tomckasi 0611.
20112



BbIYUCITIN:

3,4%(-0,2) -8,4-3,2
-2%0,45 6,8-13,2
-1,7%(-2) 16,08-4,2
6,2:0,1 -9,7+6,3

-6,5:(-1,3) 2,8+16,3



Bbiyucsu 3Ha4eHue ebipa>keHust

y=x*
Mpu x=3; 0,1; -2; -1; 0;12; -11

lpu kKakux 3Ha4YeHUsIX NepemMeHHoU
ebipaxeHue uMmeem cMbICIT?

a) 3X+2 6) ¥(X+8) e)(x-3)/4



1///2//15 /3
-6 5 7 4

Oonacmo onpeoenenus Oonacmo 3Hauenuil



3///2//13 /3
-6 5 7 4

Oonacmo onpeoenenus Oonacmo 3Hauenuil



0 1 3 6
2 -3 7 -4

0;1;9; 12;
$14; 14; 16...

Oobnacmoe onpeoenenus Oonacmoe 3Hauenull



Ol1PELIEJIEHUE ®YHKLIUN

dyHkyueu (pyHKUUOHasIbHOU
3asucumMocmsbio) Ha3bleaemcs
3asucuMocmb OOHOU nepeMeHHoOU om
apyaou, npu Komopou KaxXoomy
3Ha4YeHUro He3asuUucUuMOU rnepeMeHHoU
coomeemcmeayem eOUHCMBEHHOe
3Ha4yeHue 3asUcUMOU rnepemMeHHoU .

He3asucumasi nepeMeHHasl-ap2yMmeHm
3aesucumasi nepemMeHHasi- pyHKUUs






NMPUMEPbLI ®YHKLIMOHAJIbHbIX
3ABUACUMOCTEMU-

Yacmoma ecmpeyaemocmu 6ykebl

pycckKo20 asighasuma e HeKOmopom
mekcme

Bbicoma depeea 8 3agucumMocmu om eeo
eo3pacma.

[Mnowadb keadpama e 3agucumMocmu om
CMOPOHbI



PABOTA B I'PYTINTAX

lpueedume npumepsbl
yYHKUUOHasIbHbIX 3aducuMocmed.

Ap2yMmeHmupylime omeemal npu
nomMmouwu onpeodesieHUsi pyHKyuu



NoaBELOEHWE UTOIMOB.

Cnacubo 3a ypok!



